

来源：读特

中新经纬客户端5月19日消息，18日晚间，两个概念板块出现重磅消息。一则是ST板块，百元ST股舍得酒业摘牌并复牌；一则是数字货币概念板块，三协会发文围堵虚拟币交易。

叶飞言论致ST板块呈压，大跌两天后迎来反弹

据iFinD数据显示，19日有包括ST舍得(舍得酒业)、ST毅达(中毅达)、*ST劝业(津劝业)、*ST中商(中央商场)、*ST界龙(界龙实业)、ST亚邦(亚邦股份)、ST狮头(石头股份)、*ST敦种(敦煌种业)在内的8只ST股票摘帽复牌，20日还有1只已经公告摘牌的ST柳化将迎来复牌。

作为目前ST股市值第一的ST舍得，截至18日市值达到493.5亿元。从2021年3月初底部算起，股价已涨超150%。

ST舍得此前因间接控股股东及其关联方非经营性占用公司资金，于2020年9月22日起被实施其他风险警示。公司公告表示，由于关联方占用资金的情况得到解决，公司将摘帽。

另外，2020年12月31日复星集团旗下的豫园股份发布公告称，公司参加四川沱牌舍得集团有限公司70%股权拍卖，以45.3亿元的价格成功竞得四川沱牌舍得集团有限公司70%股权。至此，舍得酒业加入复兴投资版图。

近两个交易日，由于叶飞“市值管理”言论事件的发酵，小市值股票全体遭殃，ST板块损失惨重。19日开盘，在经历大跌后的ST个股受益于摘帽情绪迎来反弹，多股触及涨停。

代码	名称	涨幅↑	现价
003040	楚天龙	-2.56%	34.99
000948	南天信息	-2.39%	13.05
002104	恒宝股份	-2.33%	6.72
300042	朗科科技	-2.18%	17.48
300061	旗天科技	-1.93%	11.70
002537	海联金汇	-1.49%	6.60
002017	东信和平	-1.44%	11.65
300202	*ST 聚龙	-1.27%	4.66
300674	宇信科技	-1.21%	29.50
300085	银之杰	-1.19%	14.92
300465	高伟达	-1.15%	12.84
002177	御银股份	-1.11%	8.90

据新华社17日报道，安徽省安庆市公安局日前破获一起特大网络传销案，犯罪嫌疑人炮制概念，炒作“空气币”，把传销披上数字货币“伪装”。2016年开始，犯罪嫌疑人孙某保在安徽省合肥市租赁办公场所，以当地一家生物科技有限公司为载体，创立“环球财富熊猫金元”网络投资平台，拉拢他人搭建网站，以提供虚拟数字货币增值服务为幌子，制定相关投资档次、奖励方式、提现规定，进行网络传销。“熊猫金元”就是该平台主打的“虚拟数字货币”，该平台在全国12个省市招募会员近2000人，累计涉案金额超过2亿元。

(原标题《A股ST板块大跌后迎反弹 数字货币概念多股下跌》)

本文来自【读特】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布及传播服务。